Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Артемовском  Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

                                       от 28 ноября 2016г.








 

          28 ноября 2016 г. состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Артемовском Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

1. Оглашение Решения начальника Управления по протоколу заседания Комиссии от 15.08.2016г.

Вопрос рассматривается в соответствии с п. 28 Положения  о Комиссии УПФР (Постановление Правления ПФР от 11.06.2013г. №137п).

2. О рассмотрении представления начальника Управления по поступившему от работника УПФР уведомлению о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести  к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения  о Комиссии УПФР (Постановление Правления ПФР от 11.06.2013г. №137п).

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:

1. информацию принять к сведению без обсуждения;
2. Учитывая результат предварительного рассмотрения уведомления, меры по урегулированию конфликта интересов и по недопущению его возникновения, принятые работником и руководителем Управления, что при исполнении работником Управления должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

